

**ETICKÝ KÓDEX****-BPV BRAUN PARTNERS-**

Právnicki sú dôležitou súčasťou spoločnosti z dôvodu uplatňovania a dodržiavania práva a právnych princípov. Právnicki pracujú nielen preto, aby si zarobili na živobytie, ale aj preto, aby presadzovali dodržiavanie ľudských práv, chránili práva svojich klientov a podporovali výkon spravodlivosti. Na plnenie týchto dôležitých povinností musia právnicki vždy konať slobodne a svedomito v súlade s právom a existujúcimi štandardami právnického povolania.

bpv Braun Partners je jednou z popredných advokátskych kancelárií v Českej republike a na Slovensku. Naším cieľom nie je byť najväčšou ani najziskovejšou advokátskou kanceláriou na našich trhoch, ale byť najlepšou advokátskou kanceláriou pre našich klientov, náš tím a všetky ostatné subjekty, ktorých sa naša práca dotýka. Naši klienti dôverujú našim odborným znalostiam, pracovitosti, lojalite, bezúhonnosti a nezávislej právnej práci. Ako tím máme dôveru v profesionalitu každého člena tímu, vzájomne sa rešpektujeme a tolerujeme a našim cieľom je spoločne rozvíjať naše vedomosti a osobnosti. Ako firma sa zaväzujeme k trvalo udržateľnému rozvoju a usilujeme sa oň.

Nasledujúce etické zásady a pravidlá správania zahŕňajú naše základné profesionálne povinnosti, ktoré na seba kladieme. Tieto zásady sú záväzné pre všetkých našich partnerov, advokátov, daňových poradcov a zamestnancov, ktorí pre nás a s nami pracujú na akomkoľvek právnom základe.

**Článok 1      NEZÁVISLOSŤ**

Dbáme na to, aby sme neboli vystavení žiadnym vonkajším vplyvom, ktoré by mohli narušiť nezávislosť našej práce. bpv Braun Partners nevstupuje do osobitných vzťahov so štátom, úradmi, stranami alebo inými vplyvnými skupinami. Pri práci pre klientov, s ktorými máme osobný vzťah, sme si vedomí, že náš profesionálny prístup nesmie byť týmto vzťahom ohrozený a že si to vyžaduje osobitnú úroveň transparentnosti a dokumentácie.

**Článok 2      ČESŤ, INTEGRITA A SPRAVODLIVOSŤ**

Naše vzťahy s klientmi, kolegami a zamestnancami sú férové a založené na spoľahlivosti. Chránime záujmy našich klientov. Naším klientom poskytujeme odborné poradenstvo a zodpovedne ich zastupujeme na súdoch alebo pred úradmi. Naši advokáti sa priebežne informujú o najnovšom vývoji, ktorý ovplyvňuje ich prax, a pri poskytovaní právnych služieb vždy dodržiavajú osobitné etické požiadavky.

**Článok 3      NAŠA KAŽDODENNÁ PRÁCA**

Pracujeme v zdravom prostredí. Netolerujeme bossing, mobbing ani sexuálne zneužívanie v akejkoľvek forme. Každý sa zaväzuje dodržiavať bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci.

Snažíme sa vytvárať inkluzívne prostredie pre všetkých bez ohľadu na rasu, etnický pôvod, náboženstvo, farbu pleti, národnosť, vek, zdravotné postihnutie, sexuálnu orientáciu, rodovú identitu, rodičovský stav, rodinný stav, politickú príslušnosť, sociálno-ekonomické postavenie alebo pôvod či fyzický vzhľad.

Férovosť, spolupráca, rovnaké práva a vzájomný rešpekt sú základnými prvkami našej vnútornej kultúry. Rovnosť príležitostí a možnosť odborného a osobného rastu sú pre nás mimoriadne dôležité. V našej práci sme transparentní a neskrývame chyby, ktoré sa nevyhnutne vyskytnú v našej každodennej činnosti, ale včas na ne upozorníme a napravíme ich.

Ku všetkým ľuďom, s ktorými sa pri svojej práci stretávame, pristupujeme dôstojne a rovnocenne bez ohľadu na vek, pohlavie, kultúru, rasu, národnosť, náboženstvo alebo sexuálnu orientáciu.

#### **Článok 4 KONFLIKT ZÁUJMOV**

Konflikty záujmov môžu vyniknúť:

- a) medzi záujmami dvoch rôznych klientov spoločnosti bpv Braun Partners;
- b) medzi záujmami spoločnosti bpv Braun Partners a záujmami klienta; alebo
- c) medzi záujmami konkrétneho člena tímu bpv Braun Partners na jednej strane a záujmami bpv Braun Partners alebo klienta na strane druhej.

Zaväzujeme sa venovať osobitnú pozornosť identifikácii a predchádzaniu konfliktom záujmov. Každý člen nášho tímu je povinný oznámiť vedúcemu partnerovi akýkoľvek potenciálny konflikt záujmov v súlade s osobitným a prísne definovaným postupom.

Neprijímame dary ani láskavosti od klientov alebo dodávateľov, ktoré by mohli ovplyvniť naše rozhodovanie, a akékoľvek ponuky v tomto smere okamžite odmietame.

#### **Článok 5 ÚSILIE O DOKONALOSŤ**

Naši klienti sú stredobodom nášho profesionálneho myslenia a v ich záležitostiach pracujeme s maximálnym nasadením. Sme im k dispozícii, kedykoľvek nás potrebujú, a na ich požiadavky reagujeme čo najskôr, najneskôr nasledujúci pracovný deň.

Naším klientom poskytujeme to, čo sme im sľúbili, a to načas, komunikované jasne a zrozumiteľne, štruktúrovane, a s návrhom riešenia. Je preto našou etickou povinnosťou pochopiť, ako funguje podnikanie našich klientov, a porozumieť skutočnej povahe prípadov, ktoré nám predkladajú. Sme dobre pripravení riadne zvládnuť naše pracovné zaťaženie a navzájom si v tomto úsilí pomáhame.

#### **Článok 6 ZÁSADY NÁŠHO PORADENSTVA**

Naším klientom radíme komplexne a čestne ohľadom všetkých právnych aspektov prípadu v dohodnutom rozsahu našej zákazky. Našich klientov upozorníme, že by nemali pokračovať v nimi navrhovaných postupoch, ak identifikujeme, že tieto by mohli viesť ku trestnej činnosti alebo daňovým únikom či inému protiprávnemu konaniu. Jednoznačne odmietame akékoľvek konanie, ktoré sa javí ako eticky nezodpovedné alebo by mohlo ohroziť etický výkon našej práce.

#### **Článok 7 PREVENCIA KORUPCIE A ÚPLATKÁRSTVA, DODRŽIAVANIE ZÁKONOV**

Vždy nekompromisne dodržiavame platné predpisy o predchádzaní korupcie a úplatkárstva. Prikladáme veľký význam existencii porovnateľných hodnôt alebo záväzkov s našimi klientmi a inými zmluvnými partnermi.

Striktne dbáme na to, aby sme neboli spájaní s aktivitami klientov alebo potenciálnych klientov v oblasti prania špinavých peňazí, a odmietneme aj tú najlukratívnejšiu prácu, ak by bola v potenciálnom rozpore s akýmkoľvek zákonom proti praniu špinavých peňazí, obchodovaniu s dôvernými informáciami, kartelom alebo s trestným zákonom.

#### **Článok 8 SPOLOČNÉ HODNOTY**

Spoločné hodnoty našej firmy sú rešpektovanie a dodržiavanie ľudských práv, rovnosť, ochrana pilierov slobodnej, demokratickej a sociálnej spoločnosti a ochrana prírodných zdrojov.

**Článok 9 ŽIVOTNÉ PROSTREDIE**

Snažíme sa minimalizovať negatívny vplyv našej práce na životné prostredie, čo je aj jedným z kritérií výberu našich dodávateľov. Pri našej každodennej práci zohľadňujeme a uplatňujeme najmä tieto opatrenia: znižovanie množstva odpadu a recyklácia, šetrenie energiou, alternatívy služobných ciest a zvyšovanie povedomia o otázkach životného prostredia a udržateľnosti v našej spoločnosti.

**Článok 10 NAŠA KANCELÁRIA**

Náš doterajší úspech je do veľkej miery založený na uvedených zásadách. Naša advokátska kancelária bude naďalej prosperovať len vtedy, ak budú tieto zásady všetci rešpektovať. Nižšie podpísaní sa zaväzujú, že tak budú robiť.

Praha, marec 2022